

ГОРОДСКАЯ

ГАЗЕТА

№ 60 (18758)
Газета основана 1 октября 1930 года

Суббота,
15
АПРЕЛЯ
2006г.

СЕГОДНЯ:

Восход солнца 6.25
Заход солнца 20.35
Долгота дня 14.10

Всемирный день культуры

Погода:

Днем облачно, осадки, температура 0°C, давление 736 мм рт. ст., относительная влажность 93%, ветер з. 3-5 м/сек, предвостоящей ночью 0...-3°C. В воскресенье температура днем -2... -5°C.

ЦЕЛЬ ПРОЕКТОВ - КАЧЕСТВО ЖИЗНИ

На этой неделе в администрации Кемеровской области прошло расширенное селекционное совещание, на котором обсуждались итоги реализации приоритетных национальных проектов в Кузбассе за первый квартал 2006 года. Город Ленинск-Кузнецкий и наш глава В.К. Ермаков были отмечены в числе лучших.

Селекционное совещание проводил первый заместитель губернатора В.П. Мазикин. При этом ход реализации проектов рассматривался в двух аспектах: по области в целом и в каждом отдельном муниципальном образовании. В совещании принимали участие заместители губернатора - руководители национальных проектов, начальники отраслевых департаментов, руководители федеральных структур, главы территорий области.

Во вступительном слове В.П. Мазикин подчеркнул особую значимость реализации приоритетных проектов для развития России, ее регионов, каждого отдельно взятого муниципального образования. Необходимость и актуальность всей проводимой в рамках проектов работы обусловлена

тем, что ее конечная цель - кардинальное улучшение качества жизни сограждан. И нет на сегодняшний день цели важнее, поскольку это главная забота государства, властных структур всех уровней.

В городских территориях реализуются три общенациональных проекта: "Жилье", "Здоровье" и "Образование". По инициативе губернатора А.Г. Тулеева в Кузбассе к ним добавился еще один - "Культура", ведь без развития культуры и духовности, считает губернатор, просто невозможно продвижение вперед по всем остальным направлениям.

Другими кузбасскими инициативами, получившими безусловную поддержку, стали дополнительные выплаты участковым фельдшерам, а также реализация програм-

мы развития начального и среднего профессионального образования. Но главным нашим проектом, как отметил В.П. Мазикин, является жилищный - семьи кузбассовцев должны иметь возможность приобрести и получить доступное, комфортное жилье. Именно от этого в первую очередь зависит наше качество жизни.

Одновременно В.П. Мазикин остановился на проблемах, мешающих реализации приоритетных национальных проектов: "Хочу предупредить: спрос за эту работу будет строгим. Времени на раскачку уже нет. Все возникающие проблемы должны решаться четко и своевременно. А итоги будем подводить ежеквартально, чтобы детально знать и контролировать ситуацию".

При рассмотрении отдельных проектов город Ленинск-Кузнецкий отмечался в числе лучших территорий. Ведь сделано у нас, действительно, немало.

(Продолжение на 2-й стр.)



РЕМОНТ ДОРОГ ПО НОВОЙ ТЕХНОЛОГИИ

На проспекте Кирова начался ямочный ремонт дорожного полотна.

Как сообщил директор ООО "Дорожник" Е.В. Никитин, приступить к столь ранним работам стало возможным благодаря применению новой технологии - укладки литого асфальтобетона. Чтобы доставлять его из Кемерово, для предприятия на средства городского бюджета приобретен термобункер стоимостью 950 тысяч рублей. Но в дальнейшем от привозного литого асфальтобетона планируется отказаться и построить свой завод по производству асфальта.

Е.В. Никитин также отметил, что рабочие по ремонту дорог прошли специальную подготовку в Кемерово по освоению новых технологий. В течение лета работы дорожного полотна будут проводиться как литым асфальтобетоном, так и обычным асфальтом. Более качественно обрабатывать швы на дорогах и трещины, которые образовались нынешней суровой зимой, позволит использование приобретенного неделю назад швозалищника.

Л. ВЛАДИМИРОВА.

На снимке: дорожные рабочие Василий Коновалов и Виктор Еремеев ведут ремонтные работы.

Фото А. ЗИНОВЬЕВА.

ВМЕСТЕ С УЛИЧКОМАМИ

В городе идет активная подготовка к проведению Всероссийской сельскохозяйственной переписи, которая пройдет в стране с 1 по 25 июля текущего года.

На организацию подготовительных мероприятий из федерального бюджета получено более 300 тыс. руб., а всего нам предполагается выделить в рамках кампании более миллиона рублей, поскольку предстоит решать задачи государственной важности. В городе перепись охватит пять фермерских хозяйств, четыре садовых товарищества, а также многочисленные личные подсобные хозяйства ленинск-кузнецчан.

Вся территория част-

ного сектора поделена сейчас на переписные участки, которые будут необходимо обойти. Решено, что представителями Росстата станут председатели уличных комитетов. Жители знают их в лицо, к тому же у каждого переписчика будет специальное удостоверение. Населения массивов городских многоэтажек перепись, естественно, не коснется.

Сейчас улочки расширяют в частном секторе плакаты и листовки, призывающие от-

нести к стране по-хозяйски и со всей ответственностью граждан России ответить на вопросы переписных листов. Полученная информация носит сугубо конфиденциальный характер и будет использована только в обобщенном виде. А это значит, что, приняв заинтересованное участие в переписи, мы станем соавторами тех законов, которые будут приниматься для развития нашей аграрной сферы.

В. БЛАГОВ.



КАК ЗОВУТ ТЕБЯ, МААЫШ?

С января 2006 года в городе родились 354 ребёнка, что составило четверть от числа всех зарегистрированных детей по итогам прошлого года.

При этом сильный пол, как и положено, впереди - мальчишки по количеству опережают девчонок. Так, за последний месяц из 127 новорожденных - 67 мальчиков и 60 девочек. Такое неравное соотношение, по мнению работников загса, является вполне обычным явлением.

Что касается имён, то родители пользуются полной свободой выбора. Работники органа загс следят только за тем, чтобы понравившееся имя было правильно написано. Мама и папа называют своих детей и привычными для

нас именами, и достаточно оригинальными. Самыми популярными именами для мальчиков остаются Александр, Максим и Никита, а женскими - Анна, Дарья, Алена. Чуть реже встречаются Романы, Ангелины, Анастасии и Виктории.

Вообще, за последние пять лет в городе появилось немало детей с редкими и звучными именами, такими, как Вита, Стефания, Эльвира, Маргарита, Савелий, Святослав, Захар, Прохор, и даже вовсе необычными для нашего уха - Елисей, Ева и Мэри. Сохраняется мода на славянские имена, но не менее любимы и имена иностранного происхождения.

С. МОХИРЕВА.
Студентка КемГУ.

"Заря" к сезону готова

Завершив программу предсезонных сборов, ленинск-кузнецкая футбольная команда "Заря" готовится к первым матчам начинающегося на следующей неделе Первенства России по футболу во втором дивизионе.

На сборах "Заря" провела в Барнауле четыре матча, заняв по итогам кругового турнира второе место. Набрала 3 очка вместе с двумя составами барнаульского "Динамо", наша команда опередила их по лучшей разнице забитых и пропущенных мячей в личных встречах. Отрадно, что одним из лучших игроков этого турнира был признан

наш защитник Александр Кутилин.

Сейчас "Заря" готовится к первой игре начинающегося Первенства России во втором дивизионе. Она состоится 23 апреля в 16 часов на стадионе "Шахтер". Нашим соперником будет команда "Иртыш-1946" из Омска. Поболеем за наших в стартовом матче сезона!

Е. АЛЕКСЕЕВ.

В ЦЕНТРЕ дополнительного образования детей подведены итоги выставки "Птицегодом для птиц". На которую юные ленинск-кузнецкие представили скворечники, синичники и другие жилища для птиц.

В выставке участвовали представители одиннадцати образовательных учреждений города. Первое место присвоено Юрию Вострикову из школы № 3. Выполнить работу ему помог учитель трудового обучения В.В. Сафронов. Второе место - у

Сергея Чумыхина, учащегося школы-интерната санаторного типа № 5.

Его наставник - преподаватель технологии А.В. Попенов. Третьим стал Саша Уткин из гимназии № 18. Консультантом в выполнении

его скворечника стала учитель биологии С.В. Зуева. Все работы, победившие в городском конкурсе, будут представлены на областную выставку, которая состоится в Кемерово.

Л. МАКАРЕНКО.
Методист.

У СТУДЕНТОВ - ВЕСНА В РАЗГАРЕ!

Студенты и весна - понятия неразделимые и тождественные. Только молодые люди способны со всей полнотой жизни воспринять пору расцвета и обновления природы. Не случайно потому проведение фестиваля-конкурса непрофессионального студенческого творчества "Студенческая весна" приходится именно на это время года.

"Студвесна-2006", подготовка к которой началась давно и проходила в упорных репетициях и воплощениях самых неожиданных идей и планов, вылилась в радостный и жизнеутверждающий праздник, который по традиции проходил на сцене большого зала Дворца культуры имени Ярославского. Организаторами его, как и всегда, стали отдел молодежной политики администрации города и социальный центр молодежи.

Фестиваль предполагал участие творческих коллективов учебных заведений в различных номинациях: "Вокал", "КВН", "Танец", "Оригинальный жанр". В этом году к ним добавилась еще одна номинация - "Лучшая концертная программа", и победителем в ней стало профессиональное училище № 17.

В номинации "Вокал" первое место завоевала Ольга Кистарова, студентка филиала Томского государственного архитектурно-строительного университета. Примечательно, что команда этого же учебного заведения стала победительницей и в номинации "КВН". Как никогда много в этом году было представлено номеров в этой номинации - практически всеми командами-участниками. Однако команда ТГАСУ выделялась среди других составивших своими яркими, профессиональными выступлениями.

Неудивительной была победа представителей профессионального училища № 14, в том числе и танцевального коллектива "Рэп-тайм" в номинации "Танец".

Очень давно не было интересной программы у профессионального училища № 38 в номинации "Концертная программа". На этот раз выступление команды было настолько выразительным, что в номинации "Ренессанс" она завоевала диплом и была награждена призом.

В общем и целом, "Студвесна-2006" подтвердила способность и стремление ребят из средних и высших учебных заведений к покорению самых высоких вершин творчества.

О. МАРТОВА.

(Продолжение. Начало на 1-й стр.)

ЖИЛЬЕ

Полное название важнейшего национального проекта звучит так: "Комфортное и доступное жилье – гражданам России". Этот поистине плакатный призыв приобрел за последнее время особую актуальность: быстрыми темпами строятся многоэтажные дома и целые микрорайоны, сносятся ветхие аварийные бараки, многие семьи въезжают в новые квартиры благодаря программам ипотечного жилищного кредитования и льготным бюджетным займам.

Заместитель губернатора по строительству Е.А. Буймов, отвечающий за реализацию жилищного проекта, подчеркнул, что в Кузбассе за первый квартал 2006 года введено 193 тыс. кв. метров жилья, а это в 5 (!) раз превышает аналогичный показатель 2005 года. При этом 57 процентов введенного жилья – индивидуальное строительство. За первый квартал жилищные условия улучшили 2867 семей, 340 из них переехали в новые дома из аварийных и ветхих бараков. Кроме того, 573 семьи заключили договора на оформление льготных бюджетных займов, и отрадно, что в их числе 172 молодые семьи. Подписаны 168 договоров на приобретение квартир в рамках ипотечного жилищного кредитования, и количество желающих улучшить таким образом свои жилищные условия постоянно растет.

В общей сложности на реализацию проекта выделено из всех уровней бюджета 1788 млн. руб., в том числе из местных бюджетов – 27,1 млн. руб. Широко применяется так называемое корпоративное субсидирование строительства, когда в процессе активно включаются крупные предприятия и собственники компаний. Подписано соглашение о совместной деятельности с областным Агентством по ипотечному жилищному кредитованию, что также способствовало активизации проводимой в данном направлении работы.

При подведении итогов учитываются прежде всего плановые показатели ввода строящегося жилья, количество улучшивших свои жилищные условия семей из числа льготных категорий кузбассовцев, развитие ипотечного кредитования, а также забота об обеспечении квартирами молодых семей.

Город Ленинск-Кузнецкий и наш глава В.К. Ермаков были отмечены по реализации жилищного проекта в числе лучших. У нас значительно перевыполнен план ввода жилья, быстрыми темпами сносятся аварийные бараки, и в течение первого квартала 137 семей ленинск-кузнецчан смогли улучшить свои жилищные условия, в том числе благодаря льготным жилищным займам и программе ипотечного кредитования.

Е.А. Буймов обратил внимание на необходимость инвентаризации площадей под строительство жилья, чтобы знать, что и для кого строить, а также максимально сократить сроки выдачи разрешительных документов. При этом каждый земельный участок под строительство жилого дома должен быть продан через аукцион. Конкурентная среда необходима как в строительстве, так и в производстве строительных материалов. Ведь комфортность и доступность жилья, провозглашаемые национальным проектом, предполагают удешевление стоимости квадратного метра. Не менее важной задачей является инвентаризация очередности на жилье, чтобы учет по этой части был налажен соответствующим образом.

ОБРАЗОВАНИЕ

Заместитель губернатора И.А. Свиридова, курирующая проект в сфере образования, подчеркнула, что территории должны сегодня активно привлекать внебюджетные средства и

проявлять собственную инициативу. Это должно обеспечить более масштабную реализацию национального проекта. В Ленинске-Кузнецком, как отметила Свиридова, на реализацию проекта "Образование" промышленные предприятия выделили 2 млн. рублей. И наш пример, безусловно, достоин подражания, поскольку ярко свидетельствует о заинтересованности общества

**ЦЕЛЬ ПРОЕКТОВ – КАЧЕСТВО ЖИЗНИ**

в достойном воспитании подрастающего поколения.

Общий объем финансирования системы образования в Ленинске-Кузнецком за 1-й квартал 2006 года составил 104,1 млн. руб., в том числе из местного бюджета – 88 млн. руб. При этом на доплату за классное руководство учителям общеобразовательных школ направлены средства федерального бюджета в сумме 1,9 млн. руб. За счет средств областного бюджета осуществляется доплата молодым специалистам и заслуженным учителям, в 8 школах установлены компьютерные классы. Кроме того, 100 тыс. руб. выделены на приобретение спортивного оборудования в школу-интернат № 5, еще 316,8 тыс. руб. – на приобретение витаминизированной продукции для различных образовательных учреждений. На жилищные ссуды работникам образования направлены 6,9 млн. руб.

Денежные средства из местного бюджета были направлены на заработную плату, методическую литературу, приобретение продуктов питания, медикаментов, одежды и обуви, а также социальную поддержку сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. В рамках реализации городской целевой программы "Дети города Ленинска-Кузнецкого" из местного бюджета выделено еще 1,2 млн. руб.

Кроме бюджетных средств, на содержание системы образования в городе привлекаются и внебюджетные средства (оплата родителей за содержание детей в дошкольных учреждениях, предоставление дополнительных платных образовательных услуг, благотворительная помощь физических и юридических лиц). За 1-й квартал 2006 года получено, таким образом, в общей сложности 4,9 млн.

руб. Эти средства расходуются на продукты питания, медикаменты, хозяйственные и канцелярские нужды, приобретение оборудования, учебных наглядных пособий и другие цели. По словам И.А. Свиридовой, в рамках проекта получают доплату за классное руководство также педагоги вечерних сменных школ, и эта кузбасская инициатива получила безусловное одобрение. В целом финансирование сферы образования значительно улучшилось, наметились точки роста, которыми стали местные инициативы и продуманная кадровая политика. Сейчас повсеместно на базе школ создаются дошкольные подготовитель-

ные отделения для детей 5-6 лет. На реконструкцию помещений и оборудования выделяются целевые средства областного бюджета – с такой инициативой недавно выступил губернатор. Важными направлениями остаются гранты школам, педагогам и одаренным детям. А в конце учебного года надо продумать схемы участия предприятий, собственников компаний, ро-

ботникам учреждений родовспоможения и развитие материальной базы.

Реализация проекта "Здоровье" получила хорошую оценку на президентском уровне, что вселяет уверенность в дальнейшем повышении качества оказываемой помощи. Приоритетом 2006 года будет укрепление первичного звена, повышение квалификации медперсонала и престижности профессии. Особое внимание необходимо уделить доступности бесплатной медицинской помощи, регулярности доплат, иммунизации и диспансеризации, а также содержанию и укреплению материальной базы медицинских учреждений.

В течение года, по словам К.С. Курилова, в область поступят 15,5 млрд. руб., которые необходимо направить на отмеченные приоритетные направления здравоохранения. От нашей общей заинтересованности будет зависеть конечный успех всего проекта.

КУЛЬТУРА

Дополнительный приоритетный проект "Культура" реализуется в Кемеровской области по инициативе губернатора А.Г. Тулеева. Причем такого проекта нет больше ни в одном российском регионе. Выполнение намеченного идет с начала текущего года. По словам руководителя проекта, заместителя губернатора И.А. Свиридовой, он имеет такую же значимость, как и образование. И потому подход в отношении культуры у нас столь же приоритетный.

И.А. Свиридова также отметила, что всего в первом квартале на реализацию проекта "Культура" выделено 421,5 млн. рублей. Прежде всего в его рамках предусматривается масштабная реконструкция домов культуры, кинотеатров, библиотек. Разработаны и внедряются гранты для поддерж-

ки учреждений в размере от 10 до 500 тыс. рублей. Объявлены и проводятся несколько региональных конкурсов – на звание лучшей школы искусств, лучшего музея, лучшей библиотеки. Учреждена также областная премия "Театральный триумф". Сейчас подаются заявки на участие в конкурсах, и Ленинск-Кузнецкий был назван в числе первых территорий, которые откликнулись.

Культура не может существовать вне общества, поэтому активно привлекаются внебюджетные средства, которые направляются на финансирование общественно значимых мероприятий. Перечень всего того, что проводится в рамках проекта, довольно обширен, об этом постоянно сообщается в средствах массовой информации. Кузбассовцы посещают выставки и концерты, спектакли и библиотеки, занимаются в творческих коллективах, что служит общему делу развития и укрепления духовности.

Сегодня, 15 апреля, отмечается Всемирный день культуры, и к этой дате приурочены многочисленные мероприятия как в области, так и в городе. О важнейших из них "Городская газета" рассказывает в сегодняшнем номере.

Подводя итоги селекторного совещания по реализации национальных проектов, первый заместитель губернатора В.П. Мазикин сказал, что работа в течение первого квартала была проделана огромная, и ее необходимо продолжать, не теряя набранных темпов. Улучшить качество жизни, быстро продвинуть вперед развитие приоритетных сфер мы сможем только общими усилиями, с участием всех кузбассовцев. Такое совещание теперь предстоит провести по итогам полугодия, чтобы реально увидеть и оценить масштабы сделанного, внести коррективы. Главное здесь для нас, ленинск-кузнецчан, – каждое деловое, планомерно и целенаправленно работать в интересах Кузбасса и города.

В. ИВАНОВ.

В рамках реализации национального проекта "Здоровье" участковым врачам и медсестрам с января 2006 года ежемесячно проводится значительная доплата к основному заработку за счет федеральных средств. Для участковых фельдшеров доплата в национальном проекте не предусмотрена, но с февральского по 6 тысяч 500 рублей они получают по решению губернатора А.Г. Тулеева из областного бюджета. Областной администрацией на это выделено 27 миллионов рублей. В нашем городе в феврале и марте такую доплату получали 34 фельдшера, её общая сумма составила 513,3 тыс. руб.

рального, областного и местных бюджетов. В поликлиники и больницы области в рамках проекта пришло высокотехнологичное оборудование для лечения и диагностики, всего 453 единицы. Для его установки необходимо подготовить помещения, причем эта работа должна стать приоритетной. В апреле-мае также ожидается поступление 98 машин "скорой помощи".

49,3 млн. руб. направлены на выплаты участковым врачам и медсестрам. Кроме того, по решению губернатора получают доплаты за счет областного бюджета участковые фельдшера – из областного бюджета выделены на эти цели 27 млн. руб. У нас в городе такую доплату получили 34 фельдшера, и общая сумма выплат составила более 513 тыс. руб. К.С. Курилов подчеркнул также, что дополнительные средства получают и узкие специалисты медицины, прежде всего за счет опосредованных источников – диспансеризации, проведения медосмотров и так далее.

В Ленинске-Кузнецком из городского бюджета на укрепление материальной базы учреждений здравоохранения выделено 1907 тыс. руб., в том числе 800 тыс. руб. – на приобретение медицинского оборудования, инструментария, расходных материалов, а 1107 тыс. руб. – на проведение текущего и капитального ремонта. Начинается дополнительная диспансеризация, которую прошли 167 работников бюджетной сферы. Определены контингенты населения, подлежащие дополнительной иммунизации против гепатита, краснухи, гриппа, полиомиелита. Выданы 343 родовых сертификата, за оплату которых поступили 1268 тыс. руб. Средства использованы на дополнительные выплаты медицинским

В ГОРОДСКОМ выставочном зале открыта юбилейная выставка художника-анималиста, члена Союза художников России Татьяна Дмитриевна Бочаровой.

Юбилейная выставка — это своеобразный отчет автора о проделанной им продолжительной работе. В экспозиции широко представлены произведения живописи, графики, скульптуры. Сюжеты картин разнообразны. Одни из них — впечатления автора, почерпнутые в различных творческих командировках. Так, в свое время родилась целая серия о морских котиках — «населении» Командорских островов. К слову, отчет об этой командировке вылился не только в наброски, натурные зарисовки, этюды и картины, но и публикацию самой Татьяны Дмитриевны на страницах «Городской газеты» — «Будьте счастливы в гаремах!». У посетителей выставки есть возможность проследить процесс создания картин от набросков до завершения. Такова картина «Квартет. Командоры».

Таким образом, каждая творческая командировка рождает много новых интересных картин, давая возможность зрителям понять и полюбить незаслуженно забытый жанр анималистики. Нельзя не сказать еще и о привязанности художницы к героям-персонажам своих картин: нежность, с которой она относится к ним, сродни есенинской любви к «братьям нашим меньшим».

... Открывает экспозицию картина «Утро в Новом ковчеге» — своеобраз-

ная трактовка известного библейского сюжета. Картина не могла не появиться сразу по нескольким причинам: к 2000 году (моменту создания полотна)

останавливаются у полотна, то, «экспериментируя», бегают по залу, чтобы проверить удивительный эффект движения лошади, которая словно поворачивает голову, следя за ними. Но так и не могут понять секрет художницы.

А вот диптих «Шахтеры», написанный художницей к 60-летию юбилею Кемеровской области и посвященный четвероногим труженикам, помогавшим горнякам в их нелегком труде.

Осуществлен автором и новый проект в память о хрестоматийных произведениях замечательных русских художников К.Петрова-Водкина и В.Васнецова — «Красный конь» и «Богатырские кони».

Среди нынешних посетителей выставки можно увидеть и повзрослевших сегодня ребят, когда-то бывших учащимися анималистической студии Татьяны Дмитриевны. Два года занимались в ней дети, дважды побывали и на пленэре в окрестностях города, откуда привезли массу эскизов и живописных работ. Сейчас многие из них после окончания художественной школы поступили в училища и институты. Но не забывают счастливого времени общения со своей руководительницей и животными террариума. К слову, его «жители» тоже запечатлены на тех или иных картинах Татьяны Дмитриевны.

Выставка Т.Д.Бочаровой не только разнообразна, но и познавательна, ведь всегда интересно заглянуть в мир «братьев наших меньших». Заглянуть и увидеть его не только своими глазами, но и через призму взгляда художника, который видит этот мир с позиции друга.

О. ХАПОЧКИНА.
Экскурсовод выставочного зала.

ВЗГЛЯД ХУДОЖНИКА И ДРУГА

15 апреля — Всемирный день культуры

у художницы был собран богатейший натуральный материал. К тому же в сознании автора росло и крепло ожидание каких-то глобальных катастроф. Удивительно, но вскоре после создания полотна на нашей планете все чаще стали происходить наводнения, тайфуны, смерчи, несущие разрушения и человеческие трагедии. Наверное, поэтому картина так привлекает внимание зрителей. Что это? Иллюстрация времен забытых или предостережение о возможном будущем?...

Путешествуя по Кубе, Татьяна Дмитриевна создает еще одну серию работ, посвященных этому удивительному острову. Ослепительное солнце, буйное цветение красок передают экзотический колорит природы Кубы.

Но самыми главными героями картин автора являются особенно любимые ею лошади. Нынешние юные посетители выставки с восторгом отмечают картину «Ласточки» — автопортрет художницы рядом с белоснежной лошадию. Они то

сегодня — это не только позиция тела, но и позиция мировоззрения. Танец интереснее тем, чем больше он рождает мыслей и взглядов на жизнь. Пример тому — два танца «Рэп-тайма»: «Паук» и «Миг касания крыла». Первый являет жестокость, посягание на личность, ухищрения во имя достижения цели... Второй вызывает восхищение мигом рождения. Рождения чего угодно: жизни, любви, взгляда, вдоха... Если первый танец — напряжение восприятия, то второй — полное раскрепощение и растворение в идее. Наверное, поэтому на 5-й региональный детско-юношеский фестиваль-конкурс эстрадного танца «Танц-экспресс» были представлены именно эти танцы.

Всего в фестивале-конкурсе принимали участие 86 коллективов из Новосибирска и области, Барнаула и городов Алтая, Иркутска, Кемерова и Кемеровской области. Если быть точным, то конкурсов было два: «Карусель» — для детей до 12 лет и «Танц-экспресс» — после 12 лет.

«Рэп-тайм» выступал во втором конкурсе в номинациях «Оригинальная пластика» и «Современная хореография». В жюри, оценивающем коллективы на фестивале-конкурсе, были специалисты из Москвы и Нью-Йорка. Оценка коллектива из Ленинска-Кузнецкого была высокой и заслуженной.

Коллектив награжден специальным призом за хореографию, а руководитель Надежда Снежко — пятью грантами «Мастер-класс», которые пройдут в Новосибирске.

В номинации «Современная хореография» «Рэп-тайм» награжден Дипломом лауреата I степени. Теперь коллектив готовится к поездке в Калининград, где примет участие в Международном фестивале эстрадного искусства «Янтарная звезда». Город ждет новых наград.

Театр начинается со... зрителя

На «Театральных каникулах» театр-студия «Вдохновение» ДК им. Ярославского присутствует во второй раз. В отличие от простых каникул, театральные вмещают в себя, помимо интересных встреч, открытий, еще и постоянную дрожь в коленях, поскольку предстоит участие в конкурсе. На сей раз соперниками стали театральные коллективы из Калуги, Малоярославца, Екатеринбург, Новокузнецка, Читы, Хакасии. Ангарский театральный фестиваль носит название «Театральная капля на Байкале». Сам фестиваль проходил в 12-й раз, но в Ангарске — впервые.

— Что характерно, — говорит руководитель театрального коллектива «Вдохновение» Елена Чернышева, — зал был полон, реакция зрителей — удивительная. Наш зритель — не такой. Нашего нужно убеждать и уговаривать. А в Ангарске театр любят. Достаточно сказать, что любительских театральных коллективов в Ангарске — двадцать. И в залах всегда аншлаги!

Пятнадцать коллективов оспаривали на фестивале право первенства. Студия «Вдохновение», пройдя первый отборочный видеотур в Москве, в Ангарске получила диплом II степени. Это породило новые планы, мысли, начало разработки нового спектакля, желание поехать (и немедленно!) на театральные конкурсы в Москву, Сочи... Словом, лед тронулся, господа... И теперь нашему ленинско-кузнецкому зрителю успеть бы в ногу за театральной студией «Вдохновение» и не уронить марку перед ангарским. Театр без зрителя кончается. Давайте не способствовать этому явлению.

Т. УЛЬЯНЦЕВА (ДК им. Ярославского).



В Кемерове прошла областная олимпиада по живописи среди детских художественных и школ искусств. Художественная школа № 4 тоже приняла участие в олимпиаде.

В течение трех дней было проведено три конкурса. На теоретическом участникам предстояло проявить свои знания по истории искусства, в ходе практического — конкурсанты рисовали натюрморт с натуры. Последним был конкурс — постановка по воображению. По итогам всех трех конкурсов третье место заняла воспитанница ДХШ № 4 Яна Барсукова (педагог Анна Алексеевна Богомолова). А третье место в форуме такого ранга, несомненно, говорит о высоком уровне Ленинск-Кузнецкой художественной школы и ее преподавателей.

На снимке: вот она, наша дипломантка Яна Барсукова.

«Сибирью прирастать будет...»

В Томске состоялся первый Сибирский цикл «Мастер-класс» вокального и сценического искусства. Как сказала в интервью по второму каналу ТВ руководитель «Мастер-класса», известная оперная певица, доктор Любовь Казарновская, цель цикла — «влиять в русскую оперу молодую, свежую кровь».

Помимо Казарновской, в программе «Мастер-класса» принимали участие: Ханс Ньюенхюйс, режиссер студии оперного театра города Амстердама, Наталья Богелова, профессор Московской государственной консерватории им. П.И. Чайковского.

— Мне несказанно повезло, — поделилась своими впечатлениями от «Мастер-класса» заслуженный работник культуры РФ, руководитель народного ансамбля русской песни ДК им. Ярославского Людмила Агеевна Бурцева, — я попала в атмосферу настоящей академической музыки и общалась с людьми, которые отдали ей всю жизнь. Людьми необыкновенными по отношению к искусству, к слушателю, друг к другу. Я прошла два «мастер-класса» у Любови Казарновской и покорила ее вокальными и педагогическими данными. С юности я начинала обучение именно в классической вокальной школе и словно вернулась в то время, когда все планы еще впереди... Жаль, что из Кузбасса я была одна...

Цель сибирских «мастер-классов» обширна, главная задача: мост «Россия—Европа» с привлечением американских мастеров. Программа только начинает работать и рассчитана не на один год. В планах — открытие школы оперного искусства в Томске, а впоследствии — и оперного театра.

— Я поражена обилием талантов в Сибири, — продолжает Людмила Агеевна, — мы слушали юного студента музыкального училища, который на следующий год, по словам Казарновской, будет петь в Ла Скала. Среди студентов музыкальных учреждений столько талантливых молодежи! Неправда, что молодежь не любит классику, её нельзя не любить, поскольку она вечна. Конечно же, мечтаю преобразовать знания, полученные на «Мастер-классе», в конкретные дела. Перефразируя Ломоносова и присоединяясь к Казарновской, хочется сказать: «Русская опера Сибирью прирастать будет».

Возможно, и в нашем городе живут будущие оперные певцы. А что? Разве в детстве знаешь, кто ты такой и зачем пришел на Землю? Тем более теперь в городе есть специалист, кровно заинтересованный в том, чтобы передать свои знания юным.

От «Танц-экспресса» до «Янтарной звезды»

Если сделать предположение о первоочередности появления на земле разновидности искусства, не будет сомнения, что первым появился танец: подражание человека движениям животных, птиц, насекомых сделало свое дело. И человек родил танец. С течением времени он совершенствовал формы, приобретает новые черты, свойственные определенным эпохам, пока, наконец, не добрался до наших времен. Что свойственно современной хореографии? Танец

И СОЗДАЛИ КРАСОТУ

В центре дополнительного образования детей прошла городская традиционная весенняя выставка-конкурс изобразительного искусства и дизайна, участие в которой приняли 59 детей в возрасте от 6 до 17 лет и 18 преподавателей из общеобразовательных школ города № 2, 3, 7, 73, школы-интерната № 5, гимназий № 12 и 18, ДОУ № 19 и самого центра.

На конкурс было представлено 76 детских работ в номинациях «Изобразительное искусство», «Предметный и художественный дизайн» и «Графика». Наибольшее количество участников и работ было представлено школой-интернатом № 5. Этот же коллектив выявил и наибольшее число победителей, воспитанников руководителей Т.А.Огибаловой и В.Г.Кислицыной.

Жюри отметило присутствие в конкурсе многих интересных техник и стилей, используемых участниками,

и, как результат этого, наличие интересных работ.

В числе победителей номинации «Изобразительное искусство» в разных возрастных группах — Настя Легута, ученица 3а гимназии № 12 (руководитель Л.А.Буренина), Кристина Черепанова и Наташа Черницына, ученицы 6-го класса школы-интерната № 5, Дарья Лымарь, девятиклассница школы № 3 (руководитель Н.П.Едакина). Даша завоевала и первое место в номинации «Графика».

В номинации «Натюрморт»

победил Владислав Соколик, шестиклассник школы № 2 (руководитель Н.В.Шапел). Лучшими в номинации «Предметный дизайн» стали шестиклассники школы-интерната № 5 Наташа Черницына и Маша Шляхта. А в номинации «Художественный дизайн» победителями было названо детское объединение «Эдельвейс» руководителя ЦДОД Л.В.Макаренко.

Вот уже не первый год выставка подтверждает умение наших детей совершенствоваться в создании все новых и новых предметов в прикладном искусстве, радуя мастерством, изобилием навыков, стилей и умением распознать и создать красоту.

О. МАРТОВА.

Нина Глушкова

Предчувствие весны

Небосвод поднимается выше,
На снегу исчезают следы,
А к утру вырастают на крыше
Любопытных сосулек ряды.

И облаком белым уплыл,
Поднявшись над городом пыльным.
Вернется набравший сил,
Звенящий, на шутки обильный.

Луиза Хоменкина

Скоро стихнут метели и вьюги,
Остановит свой бег снегопад.
Возвращаясь с далёкого юга,
Протрубят журавли невпопад.

Если небо голубое
Обнимает шар земной,
Если солнце озорное
Подмигнуло нам с тобой,

Заблестит ручеек вдоль дороги,
Обернется водичей снежок.
И появится нежный и робкий
На проталинке первый цветок.

Если лес покрылся клейкой
Изумрудной листвою,
И подснежников семейка
У тропинок лесной,

Ада Федосеевко

Апрель

Был снежным вначале апрель.
Добрее он стал на исходе.
Звенеть перестала капель,
Апрель по земле еще бродит.

Если голуби воркуют,
Поправляя свой наряд,
Если девушки тоскуют
В ожидании ребят,

Ко мне подошел не спеша:
Лицо озаряла улыбка,
Светла нарастающая душа,
С фигурой по-юному гибкой.

Если бабушки вздыхают
По утраченным годам...
Вечер трелью соловьиной
Пробежался по садам.

Если миру не до сна,
Значит, в мир пришла весна!

Нина Сурова

Шалуныя

Рассыплет звонкий смех синица,
Пробудит землю ото сна,
И у деревьев на ресницах
Лучом засветится весна.
Взмахнёт, шутя, волшебной кистью
Шалуныя в росах и лугах,
И эхом шелест первых листьев
Откликнется в её шагах.

ВЕРБНОЕ ВОСКРЕСЕНЬЕ

Завтра Христианская церковь вспоминает торжественный вход Господа Иисуса Христа в Иерусалим, который Он совершил, чтобы показать, что Он истинный Христос Царь и идет на крестные страдания и смерть по Своей воле.

...На другой день после воскресения Лазаря, Иисус отправился из Вифании в Иерусалим. За Ним следовало много народа. Узнав, что Тот, кто воскресил четверодневного Лазаря, идет в город, жители Иерусалима вышли встречать Его. Многие снимали с себя верхние одежды и постилали их по дороге, другие резали с деревьев пальмовые ветви, несли их в руках и стелили перед Христом (в прежние времена с зелеными ветвями встречали царей, вернувшихся с победой). И весь народ, сопровождавший и встречавший Господа, восклицал: "Осанна, сыну Давидову! Благословен грядущий во имя Господне царь Израиля!". Чудесным образом возносили Христу хвалу даже младенцы, не умеющие еще говорить.

Иисус Христос, глядя на город, заплакал о нем. Он знал, что через несколько дней те, кто сегодня восклицает Ему: "Осанна!" (спаси, помоги, Боги!), будут кричать: "Распни Его!".

Этот торжественный вход Господа в Иерусалим называют иначе Вербным воскресеньем. Это чисто русское название, и объясняется оно тем, что пальмовые ветви (вайи), которых у нас на Руси нет, заменяются во время службы ветвями вербы. Ибо это дерево прежде всех пробуждается и дает почки. Освященные молитвой и святой водой веточки мы несем домой. В этот день разрешается вкушать рыбу.

За Вербным воскресеньем следует Страстная седмица (неделя), очень много мук за этот

срок пришлось испытать Христу. Это предательство Иуды и арест, бичевание и насилие, и крестные страдания. Нет, пожалуй, человека, чье бы сердце не дрогнуло, осознав, что все это Иисус претерпел ради того, чтобы была у каждого из нас возможность обрести жизнь вечную.

И если мы привыкли благодарить за благодеяния родных, друзей, то неужели не выразим благодарности Тому, Кто сделал для нас самое главное? Мы должны жить и Богу служить.

Верующие в эту неделю сораспинаются Христу. Они усиленно молятся, творят больше дел милосердия, вкушают очень мало пищи. Хранят не только уста от лишних слов, но и сердца от всяческих помыслов. Одним словом, ведут невидимую брань (битву) с духами злобы, спасти от которых и пришел Господь.

Именно по тому, как проводил человек Страстную седмицу, и судили в старину, какого он духа. Верующие никогда не посещали зрелищные учреждения, не ходили в гости, не путешествовали, воздерживались от супружеской близости, часто бывали в храме на богослужении. Спасение души считалось наиважнейшим делом.

А современные люди о душе словно забыли. Посты соблюдают четыре-пять процентов населения, утренние и вечерние молитвы читают и того меньше. В Евангелие не заглядываем, заповеди не исполняем... Богу ли служим?

С. БОРИСОВА.

Уважаемые руководители предприятий, организаций, горожане!

Редакция газеты "Кузбасс" проводит губернаторская подписка на областную газету "Кузбасс" на 2-е полугодие 2006 года.

Подписная цена устанавливается ниже заявленной в подписном каталоге.

Справки — по телефону 3-08-47 или в администрации города, каб. № 319.

УТЕРИ

Утерянный диплом Б № 544077 о среднем образовании, выданный 20 июня 1980 года на имя Александра Васильевича Кондрусина, считать недействительным.

ПЕРСПЕКТИВНОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО

Внимание жителей г. Ленинска-Кузнецкого!

Администрация г. Ленинска-Кузнецкого извещает, что комиссией по выбору земельных участков (трасс) под строительство (реконструкцию) объектов 24.03.2006 г., 31.03.2006 г., 7.04.2006 г. рассмотрены обращения, дано предварительное согласование о возможном (предстоящем) предоставлении земельных участков для строительства следующих объектов (в перечне указаны: предположительное место размещения, наименование объекта строительства, площадь):

1. Размещение автостоянки по ул. Стасстанции, в районе завода ШПО (70х25).
2. Строительство салона косметико-парикмахерских услуг по ул. Железнодорожной, 100; площадью 300 кв. метров.

3. Строительство магазина в Лесном городке, в районе жилого дома № 12; площадью 100 кв. метров.

4. Строительство здания для УВД по ул. Суворова, 232; площадью 0,1 га.

5. Строительство индивидуального жилого дома по ул. Братской, 12; площадью 500 кв. метров.

Замечания и предложения от населения и общественности по размещению объектов принимаются в течение 30 дней со дня опубликования объявления и будут учтены при повторном рассмотрении на комиссии по выбору земельных участков.

По всем вопросам обращаться по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 56, каб.: 401, 407, телефоны для справок: 3-23-19, 7-12-29, 5-29-73.

КУМИ сообщает

Внимание! Комитет по управлению муниципальным имуществом г. Ленинска-Кузнецкого информирует: 16.05.2006г. в 10 часов (пр. Кирова, 55, кабинет № 28)

1. На основании решения КУМИ от 01.02.2006 №113 проводится открытый аукцион по продаже нежилых помещений, расположенных по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Ленина, 30. Объект приватизации - нежилые помещения первого этажа и подвала пятиэтажного кирпичного жилого здания 1977 года постройки. Площадь объекта по внутреннему обмеру - 1414,7 кв. м. Техническое состояние - ниже удовлетворительного, требуется ремонт. Водоснабжение, канализация, отопление, электроснабжение - городские сети. Нежилые помещения первого этажа эксплуатируются как магазин, обременены арендой на срок до 31.12.2008 г. в пользу общества с ограниченной ответственностью "Еврис" (договор аренды объекта муниципального нежилого фонда от 26.02.2004 № 14-Д).

Начальная цена объекта - 3 320 000 руб. Задаток при подаче заявки - 20 % от начальной цены (664 000 руб.). Величина повышения начальной цены ("шаг аукциона") - 5 % от начальной цены (166 000 руб.). Форма подачи предложений по цене - открытая. Форма оплаты - единовременно, в течение 30 дней с момента заключения договора купли-продажи.

2. На основании решения КУМИ от 18.05.2005, № 420а проводится повторно открытый аукцион по продаже следующих объектов муниципальной собственности:

нежилых помещений, расположенных по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Шилина, 6. Объект приватизации - нежилые помещения на части первого этажа трехэтажного кирпичного жилого здания 1981 года постройки. Площадь объекта по внутреннему обмеру - 119,9 кв. м. Техническое состояние - удовлетворительное. Водоснабжение, канализация, отопление, электроснабжение - городские сети. Объект эксплуатируется как отделение банка; начальная цена объекта - 363 000 руб. Задаток при подаче заявки - 20 % от начальной цены (72 600 руб.). Величина повышения начальной цены ("шаг аукциона") - 5 % от начальной цены (18 150 руб.). Форма подачи предложений по цене - открытая. Форма оплаты - единовременно, в течение 30 дней с момента заключения договора купли-продажи.

нежилых помещений, расположенных по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Шилина, 6. Объект приватизации - нежилые помещения на части первого этажа трехэтажного кирпичного жилого здания 1981 года постройки. Площадь объекта по внутреннему обмеру - 282,2 кв. м. Техническое состояние - удовлетворительное. Водоснабжение, канализация, отопление, электроснабжение - городские сети. Объект эксплуатируется частично как учебный пункт, парикмахерская; начальная цена объекта - 990 000 руб. Задаток при подаче заявки - 20 % от начальной цены (198 000 руб.). Величина повышения начальной цены ("шаг аукциона") - 5 % от начальной цены (49 500 руб.). Форма подачи предложений по цене - открытая. Форма оплаты - единовременно, в течение 30 дней с момента заключения договора купли-продажи.

Для участия в аукционе претенденты представляют следующие документы:

заявку; документ, подтверждающий оплату задатка; документ, подтверждающий уведомление федерального антимонопольного органа или его территориального органа о намерении приобрести имущество в соответствии с антимонопольным законодательством Российской Федерации.

Заявки на участие в аукционе принимаются в комитете по управлению муниципальным имуществом г. Ленинска-Кузнецкого (пр. Кирова, 55, кабинет № 7). Начало приема заявок для участия в аукционе - 8 часов 17.04.2006 г. Окончательный срок приема заявок - 16 часов 12.05.2006 г. Дата определения участников аукциона - 16.05.2006 г.

Задаток для участия в аукционе вносится на расчетный счет комитета по управлению муниципальным имуществом, указанный в настоящем сообщении, возможно внесение задатка наличными денежными средствами в кассу комитета по управлению муниципальным имуществом. При уклонении или отказе претендента, признанного победителем аукциона, от заключения в установленный срок договора купли-продажи, задаток ему не возвращается, и он утрачивает право на заключение указанного договора. В случае если претендент признан победителем аукциона, внесенный им задаток засчитывается в оплату приобретаемого имущества. Задаток возвращается претенденту, не признанному победителем аукциона, а также не допущенному к участию в аукционе, в течение 5 дней со дня подведения итогов аукциона. В случае отзыва претендентом в установленном порядке заявки до даты окончания приема заявок, поступившей от претендента задаток возвращается в течение 5 дней со дня поступления уведомления об отзыве заявки.

Физические лица предъявляют документ, удостоверяющий личность. Юридические лица дополнительно представляют следующие документы: нотариально заверенные копии учредительных документов; решение в письменной форме соответствующего органа управления о приобретении имущества (если это необходимо в соответствии с учредительными документами претендента и законодательством государства, в котором зарегистрирован претендент); сведения о доле Российской Федерации, субъекта Российской Федерации, муниципального образования в уставном капитале юридического лица; опись представленных документов в двух экземплярах.

В случае подачи заявки представителем претендента предъявляется надлежащим образом оформленная доверенность.

Договор об отчуждении объекта муниципальной собственности заключается между продавцом и победителем аукциона не позднее 5 дней от даты утверждения протокола об итогах аукциона.

Ознакомление покупателей с иной информацией, в том числе с условиями договора об отчуждении объекта муниципальной собственности, производится в комитете по управлению муниципальным имуществом г. Ленинска-Кузнецкого.

Покупателями муниципального имущества могут быть любые физические и юридические лица, за исключением государственных и муниципальных унитарных предприятий, государственных и муниципальных учреждений, а также юридических лиц, в уставном капитале которых доля Российской Федерации, субъекта Российской Федерации и муниципальных образований превышает 25 процентов, кроме случаев, предусмотренных статьей 25 Федерального Закона "О приватизации государственного и муниципального имущества".

Право приобретения муниципального имущества принадлежит покупателю, который предложит в ходе торгов наиболее высокую цену.

Расчетный счет 40703810126180100207 в Сибирском банке СБ РФ г. Новосибирск, и/счет 30101810500000000641, ИНН 4212000401, БИК 045004641, КПП 421201001. Телефон для справок: 5-32-88.

Протокол № 7 рассмотрения и оценки котировочных заявок управления образования администрации г. Ленинска-Кузнецкого от 13 апреля 2006 года

1. Наименование предмета запроса котировок: закуп оборудования.

2. Состав котировочной комиссии: на заседании котировочной комиссии по рассмотрению и оценке котировочных заявок присутствовали: председатель котировочной комиссии: Волегова Л. М. члены котировочной комиссии: Горбунова И. Ю., Соколова М.Г., Чернышева Л.Г., Немчинова С.В.; секретарь котировочной комиссии: Пятышева Т.Ю.

3. Муниципальным заказчиком является: управление образования администрации г. Ленинска-Кузнецкого.

Почтовый адрес: 652500 г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Мациенко, 2. Адрес электронной почты: cbgorgo@lnk.kuzbass.net

4. Процедура рассмотрения и оценки котировочных заявок проводилась котировочной комиссией в период с 9 часов 13 апреля 2006 года до 10 часов 13 апреля 2006 года по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Мациенко, 2.

5. Извещение о проведении запроса котировок было размещено на сайте <http://www.Leninsk-kuz.ru/torgi/mz.htm> в сети Интернет "05" апреля 2006 года.

6. Существенным условием муниципального контракта, который будет заключен с победителем в проведении запроса котировок, является следующее:

6.1.

№ п/п	Наименование товара	Кол-во	Школа	Поставка по адресу
1	Плита электрическая ЭП-6 ЖШ 50 ГЦ 380V 22,8 кВт	1	Школа № 21	г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Пирогова, 3
2	Электрокотел пищевой V-60л марка КПЗ-60 380 В, мощность 9,0 кВт 955-640-1110	1	Школа № 33	г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 4

6.2. Срок поставки: в течение 10 дней с момента предоплаты.

6.3. Поставка осуществляется за счет средств поставщика.

6.4. Максимальная цена контракта: 85000 (восемьдесят пять тысяч) рублей.

6.5. Источники финансирования: средства местного бюджета.

6.6. Условия оплаты: предоплата - 20%, оставшиеся 80% - по факту поставки в течение 10 банковских дней.

7. До окончания указанного в извещении о проведении котировок срока подачи котировочных заявок 12 апреля 2006 года 12 часов 00 минут (время местное) поступило 2 (две) котировочные заявки в форме бумажного носителя. Участники размещения заказа:

№ п/п	Наименование участника размещения заказа	Адрес	Цена договора	Адрес электронной почты	Регистрационный номер	Дата и время поступления котировочной заявки
1	ИП Костюченко Т.И. "Астра"	г. Кемерово, ул. Институтская, 1-339	82854	-----	22	11.04.2006 г. 10:20
2	ИП Степанова Л.Е. "Торгтехника"	г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 46	85000	-----	25	12.04.2006 г. 10:00

8. Котировочная комиссия рассмотрела котировочные заявки на соответствие требованиям, установленным в извещении о проведении запроса котировок, оценила их и приняла на основании полученных результатов следующее решение: признать победителем в проведении запроса котировок заявку ИП Костюченко Т.И. «Астра»

г. Кемерово, ул. Институтская, дом 1, офис 339, цена договора 82 854 (восемьдесят две тысячи восемьсот пятьдесят четыре) рубля.

9. Протокол рассмотрения и оценки котировочных заявок составлен в двух экземплярах, один из которых остается у заказчика. Второй экземпляр протокола и проект договора с учетом условий победителя запроса котировок в течение двух дней со дня подписания протокола передать победителю в проведении запроса котировок.

10. Настоящий протокол подлежит опубликованию в "Городской газете" и размещению на официальном сайте <http://www.Leninsk-kuz.ru/torgi/mz.htm>

Подписи комиссии.

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация г. Ленинска-Кузнецкого и МУ «Редакция газеты «Городская газета»

Газета основана 1 октября 1930 г.

До 1994 г. выходила под названием "Ленинский шахтер".

Зам. главного редактора В.В.ПЛИСЕНКО.

Адрес редакции: 652500, г. Ленинск-Кузнецкий Кемеровской области, ул. Белинского, 15

Электронный адрес: gazeta@lnk.kuzbass.net

Справки по редакции:

по вопросам социальной сферы - 5-11-79, по вопросам экономики - 5-14-73, по рекламе и объявлениям - 5-14-56, по вопросам общественно-политической жизни - 5-12-88.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели. Рекламуемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации. Материалы со знаком © публикуются на правах рекламы.

Газета отпечатана в Ленинск-Кузнецком ППО (ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л. Номер подписан в печать в 17 часов 14.04.2006г.

Печать офсетная. Заказ 997 Цена в розницу - договорная.